中证网讯(记者 林倩)6月23日,上海期货交易所(下称"上期所")纸浆期货"产业培训基地"授牌仪式在金光纸业(中国)投资有限公司(下称金光集团APP(中国))上海总部举行。仪式上,金光集团APP(中国)被授予全国首家纸浆期货"产业培训基地"。

上期所"产业培训基地"项目是上期所服务实体经济、促进期货功能发挥的具体举措。金光集团APP(中国)自1992年进入中国以来,始终秉持可持续发展战略,以可持续造纸的"林浆纸一体化"理念,努力践行绿色循环。目前,金光集团APP(中国)旗下拥有林务事业部、纸浆事业部、大纸事业部、生活用纸事业部等。

此次授予金光集团APP(中国)"产业培训基地",是上期所"产业培训基地"项目在浆纸行业的首次落地。

上海期货交易所商品二部负责人庄青在出席授牌仪式时表示,金光集团APP(中国)作为我国造纸行业的龙头企业,积极参与纸浆期货市场,利用衍生品工具规避价格风险。今后,上期所将继续支持APP(中国)优化成本结构,打造世界领先的绿色循环产业,并基于产业培训基地,让APP(中国)的先进理念和优秀实践经验推广给更多的产业链企业。

金光集团APP(中国)副总裁翟京丽表示,作为浆纸行业的实体企业,上海期货交易所提供了浆产品风险对冲和套期保值平台,对保持产业链中商品的价格体系稳定起到了保驾护航的作用。金光集团APP(中国)感谢上期所和经纪公司的宝贵帮助与支持,同时也更加意识到,整个产业链的上下游都需要不断地学习和运用好纸浆期货工具,以更好地服务实体企业自身的发展。